
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 
ΣΧ. ΕΤΟΣ 2023-2024 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ 
Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023, ώρα 18:00 

Αγαπητοί γονείς, 

Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους και στο πλαίσιο της καλύτερης συνεργασίας του σχολείου 
μας με εσάς θα ήθελα εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων να σας ενημερώσω για τα εξής: 

1. Ο κανονισμός εσωτερικής λειτουργίας του σχολείου εγκρίνεται από το σύνολο της σχολικής 
κοινότητας (καθηγητές, μαθητές και γονείς) και γι’ αυτό και σας τον παρουσιάσαμε απόψε. 
Το πλήρες κείμενό του θα αναρτηθεί στο ιστολόγιο του σχολείου αμέσως μόλις εγκριθεί και 
από το αρμόδιο τμήμα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ευβοίας.  

2. Χαρακτηρισμός φοίτησης: θα τηρηθούν πιστά όσα προβλέπονται στην υπουργική απόφαση 
για τις απουσίες των μαθητών (79942/ΓΔ4/31-05-2019/ΦΕΚ 2005/τ. Β΄) σύμφωνα με την 
οποία «Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητών/τριών εφόσον το σύνολο των 
απουσιών του/της δεν υπερβαίνει τις εκατόν δεκατέσσερις (114).» και «κατά τον 
χαρακτηρισμό φοίτησης οι απουσίες δεν διακρίνονται σε δικαιολογημένες και 
αδικαιολόγητες» (άρθρο 28).1 

3. Οι προγραμματισμένες ημέρες ενημέρωσης γονέων για φέτος είναι οι εξής: 

α) 27 Οκτωβρίου 2023 
β) αρχές Δεκεμβρίου κατόπιν της α΄ περιγραφικής αξιολόγησης 
γ) αρχές Φεβρουαρίου με την επίδοση της βαθμολογίας α΄ τετραμήνου 
δ) β΄ 15ήμερο Μαρτίου κατόπιν της β΄ περιγραφικής αξιολόγησης 
 

4. Εκδηλώσεις – Δράσεις – Προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων 

α) Εκδήλωση διάχυσης αποτελεσμάτων του έργου eTwinning “Γέφυρες από το παρελθόν στο 
μέλλον» κατά το σχολικό έτος 2022-2023. Δείτε τη σχετική ανάρτηση στο σχολικό ιστολόγιο 
εδώ  Το έργο βραβεύτηκε με Εθνική Ετικέτα Ποιότητας τον Σεπτέμβριο του 2023. 
β) Ευρωπαϊκή εβδομάδα μείωσης αποβλήτων 18-26 Νοεμβρίου 2023 σε συνεργασία με τον 
Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης. 
γ) Επίσκεψη στο ΚΕΠΕΑ Θήβας: Πρόγραμμα «Πίστεψε στη δύναμη του σπόρου» (Νοέμβριος 
– Δεκέμβριος 2023). 
δ)  Συμμετοχή στο δίκτυο σχολείων δράσης «Ταπερίστας 2024» (Νοέμβριος 2023-Μάιος 
2024) για την προώθηση της χρήσης συσκευασιών πολλαπλών χρήσεων στη σχολική 
καθημερινότητα. 
ε) Υλοποίηση προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης: 
«Ανάπτυξη σχολικού λαχανόκηπου» (Νοέμβριος 2023 – Ιούνιος 2024).  

5. Επαναδραστηριοποίηση  του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων: άμεση ανάγκη για ανάδειξη 
νέου Δ.Σ.  

Με εκτίμηση, 

Ο Διευθυντής 

Τζιμώκας Δημήτριος 
Φιλόλογος 

 
1 Το συγκεκριμένο θέμα λησμόνησα να το αναφέρω στη συνέλευση των Γονέων, αλλά το παραθέτω στο παρόν μνημόνιο 
ως σημαντικό στοιχείο να το έχετε κατά νου. 
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